
Analiza 2a tre�i test 21.12.2012.

Ime i prezime:
br indeksa:
asistent:

1. Odrediti tra�ene pacijalne izvode implicitno zadatih funkcija:

(a) (0,5 poena)

exy − cos(xz)
∂x

∂z

(b) (1 poen)

x2y + y3z + z3x = 1
∂2y

∂x∂z

2. (1 poen) Izraqunati integral:∫ 1

0

∫ 1

y

sinx2 dxdy

1



3. (1,5 poen) Odrediti maksimum i minimum, ako postoje, funkcije
zadate sa:

g : D → R D =

{
(x, y) ∈ R2

∣∣ x2 +
y2

4
≤ 1

}

g(x, y) = −3x+ 2y + 1− x2 − y2

4

4. (1 poen) Izraqunati integral:∫ ∫
D

e−
√

x2+y2dxdy D =
{
(x, y) ∈ R2

∣∣ x2 + y2 ≤ 4 , |y| ≥
√
3|x|

}
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5. (2 poena) Skicirati telo i odrediti mu zapreminu ako je
ograniqeno povrxima:

x2 +
y2

4
+

z2

9
= 1 x2 +

y2

4
=

z2

9
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6. (1 poen) Formulisati teoremu Fubinija.

7. (2 poena) Definisati spoǉǌu �ordanovu meru ograniqenog
skupa u Rn.
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